PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA/SP



Rua Oito, nº 650, Paço Municipal – Centro Nova Canaã Paulista/SP – CEP: 15.773-000 Fone/Fax (017) 3681- 8000 www.novacanaapaulista.sp.gov.br e-mail: prefeitura@novacanaapaulista.sp.gov.br

ANEXO X DADOS NECESSÁRIOS PARA A ASSINATURA TERMO DE CONTRATO

Processo nº 074/2022	Tomada de Preços nº 008/2022
Contratada	
Razão Social	
CNPJ	
Endereço	
e-mail Institucional	
Telefone	
Nome do Representante (Responsável pela assinatura)	
Cargo	
CPF	
RG (órgão expedidor)	
Data de Nascimento	
Endereço Residencial Completo	
e-mail Pessoal	
Telefone	
Assinatura digital sim () não ()	

Rua Oito, n° 650, Centro – CEP: 15.773-000 – Centro – Nova Canaã Paulista/SP (017) 3681-8000 – CNPJ 65.711.954/0001-58 e-mail: prefeitura@novacanaapaulista.sp.gov.br site www.novacanaapaulista.sp.gov.br

APRESENTAR DENTRO DO ENVELOPE DE HABILITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA CANAÃ PAULISTA/SP



Rua Oito, nº 650, Paço Municipal – Centro Nova Canaã Paulista/SP – CEP: 15.773-000 Fone/Fax (017) 3681- 8000 www.novacanaapaulista.sp.gov.br e-mail: prefeitura@novacanaapaulista.sp.gov.br

ANEXO XI

DECLARAÇÃO DE COMPOSIÇÃO DO QUADRO SOCIETÁRIO

À Prefeitura do Município de Nova Canaã Paulista Referente: Processo nº 074/2022 Tomada de Preços nº 008/2022 A/C Comissão de Licitações da Prefeitura do Município de Nova Canaã Paulista/SP

DECLARAÇÃO

(NOME DA EMPRESA)	CNPJ n.°	, sediada
(endereço completo), por meio de se	eu representante legal (ou procur	ador) Sr.
, CPF	declara, sob as penas da lei, que r	ıão possui
em seu quadro societário, dirigentes, gerentes, sócios	ou componentes do quadro técnico o	que sejam
servidores da Administração Direta ou Indireta do Mu	nicípio, ou que tenha sido autor do j	projeto da
licitação, nos termos do Art. 9º da Lei Federal nº 8666/	93 e do Art. 89, da Lei Orgânica do l	Município
de Nova Canaã Paulista.	-	_

Local e Data Nome, cargo e assinatura Razão Social da empresa